

冲进火海 抱出自杀邻居

肥羊馆老板义举感动网友

“好人一定有好报”“令人尊敬”“确实是好样的”……江北扬子石化二村一家肥羊火锅店的王老板近日成了网络上的红人，网友们如是称赞，甚至有人说“就冲这老板，我一定去那儿吃饭”。

事情缘于10月18日晚一场大火。火锅店隔壁的男邻居因家庭矛盾点燃煤气包自杀，千钧一发之际，王老板第一个冲入火海，抱出邻居，自己的头发都被烧焦了。“要不是他，邻居就完了。”人们称赞道。



救人的王老板

老板带领员工拚命救火

昨天傍晚，在名叫壮蒙肥羊馆的火锅店里，记者找到正在忙乎的王老板。40出头的年纪，憨憨的，壮壮的，一副厚道人的模样。说起火场救人的事，他还是有些后怕。

18日晚上7点多钟，火锅店生意红火。突然，只听“轰隆”一声巨响，整个房子都猛烈颤抖了一下。有人喊，会不会地震了？也有人猜测，八成是附近工厂发生爆炸事故了。王老板冲出门抬头一看，天哪，邻近居民楼的二楼窗户火焰直向外冒。“不好了，是隔壁人家失火了，快跟我灭火。”他冲着员工大吼。

王老板二话不说，拎起一只大水桶，冲上十多米外起火的二楼。十多名员工也拿起火锅店灭火器和桶、盆，跟着上楼。王老板第一个冲进去，里面浓烟滚滚，呛得睁不开眼睛。强烈的爆炸气浪将窗玻璃全部震碎。“先救人要紧，里面到底有没有人？”他猛推一扇房门，发现门后面用棉被堵死了。他用劲撞开门，一桶水扑过去，发现里面没人。

还有一个房门紧关，王老板一脚踹开，发现木门也是被棉被顶住了。在灼人的烟雾中，他发现一名中年男子躺在地上，一动不动。他抓起男子胳膊，想拖出去，但男

子的胳膊已被严重烧伤，一用劲，就拉脱一层皮。他俯下身，双手抱起男子，冲下楼。男子被送到医院抢救，很快脱离了生命危险。

火锅店伙计们一拥而上，用了几分钟时间，扑灭了明火。等消防队员赶到时，大火已基本扑灭。

他就爱做好事

“幸亏王老板出手快，否则邻居的命就难保了。”街坊们说。原来，这位邻居因为家庭矛盾，一时想不开，才点燃煤气企图自杀。

王老板名叫王云富，浙江温岭人。火锅店墙上挂着许多奖状，都是政府部门对王老板热心公益事业的嘉奖。说起火场救人的动机，他憨憨一笑，“都是邻居，别人有难，理应帮忙。”他说，他是苦孩子出身，15岁随父亲来南京，开始学磨豆腐，后来经商，贩过皮鞋、服装，5年前改行做餐饮。“过去很穷，从南京到大厂舍不得坐公交，一路走过来。那时我就发誓，哪一天我发财了，一定要回报社会。”

最近4年来，王云富每年必忙两件大事，一是六一儿童节，他要向市儿童福利院赠送电脑、相机等物件，还要请孩子们来火锅店吃饭。二是九九重阳节，他要给敬老院送棉被，请老人来做客。

今年重阳节，他就送过去100多床棉被。60多位老人坐满了整个火锅店。

网友热议王老板壮举

王云富的壮举令人感动，知情人将他火场救人一事发在西祠网站上，网友们纷纷跟帖，赞扬他见义勇为的行为。

目睹现场经过的网友描述，液化气引起爆炸、燃烧后，小区居民吓得全跑出来看个究竟，但谁也不敢进这户人家，只能报警等消防队员来。只有小肥羊老板冲了上去，从火海里抱出邻居。试想：如果没有小肥羊老板及时救人，后果将不堪设想！

网友热议：“我长期居住在扬子2村，听说过他的许多事，他是个热心公益事业的人，六一节请孤儿院的孩子，重阳节请敬老院的老人。不仅如此，他还积极地捐款，地震灾民、困难群体，他都能主动认捐，他是个不折不扣回馈社会的好老板。”

“我当时就在吃烧鸡公，小肥羊老板救人我亲眼看见了。是真的，小肥羊老板好样的。”“感动，好人会有好报的！”“就冲这老板，我一定去那吃饭。”

快报记者 赵守诚 文/摄
(卢女士报料奖 120元)



昨天，在洪武路上，一名身着红色骑行服的男子，骑着一辆十分特别的自行车行驶在慢车道上，车后还插着一面“丁震客”的旗子，吸引了众多市民的目光。

快报记者 唐伟超 摄

南化公司两干部被员工捅伤

事情起因疑为裁员

时间：昨天上午
地点：六合大厂

快报讯（记者 赵守诚）昨天10时许，位于六合大厂地区的南化集团下属某单位发生冲突，两名干部因公司裁员问题，先是与个别员工出现激烈争吵，随后有员工情绪激动，挥刀乱捅一气，致使这两名干部身体多个部位被捅伤，其中一人伤势较重，截至记者昨晚发稿时，尚未脱离生命危险。

昨天傍晚6时许，记者在江北人民医院看到，9楼病房内，一位重伤的男子正躺在床上挂水，十多人聚集在病床附近，神情焦虑。医生证实，伤者是南化下属某公司的干部和职员。

在那位重伤员的病房，记者找到前来陪护的南化集团下属公司的一位负责人，询问两名干部是否因为公司裁员一事才被捅伤。但对方不愿回答。

据知情者透露，被捅伤的两人一位是南化集团下属某公司的办公室主任，另一位是该公司领导。事情起因可能是公司裁员。（叶先生报料奖 60元）

员工被辞退
拿老板轮胎“出气”

时间：昨天凌晨
地点：二板桥

快报讯（记者 解璐）昨天凌晨，一男子用剪刀截一辆面包车轮胎时被发现。经民警调查，那辆面包车的车主曾是这名男子的老板，男子因为被老板辞工，为了出气，才用剪刀数次刺穿老板的面包车轮胎。

“我已经换了10次轮胎了。”广告公司老板于某说。昨天凌晨5点多钟，住在二板桥的于某朦胧中突然听到窗外有轮胎漏气的声音，一下子联想起自己面包车的轮胎最近常遭人截，他悄悄打开门，一看，果然有个男子拿着剪刀，正使劲截面包车的左前轮。

“你在干什么！”于某大喝一声，男子想逃，被于某一把抓住，“怎么是你？”于某大吃一惊。

这名男子张某原是于某公司的员工，因犯了错，张某遭到辞退后怀恨在心，数次于夜间悄悄将某面包车的轮胎截破，于某足足换了10次轮胎。

目前警方正在进一步调查。（程先生报料奖 60元）

“过去好几辆 一个没停” 等车乘客怒拦三桥公交

类似事件发生过多起，客运公司称增车有困难

时间：昨天上午
地点：高旺公交车站

们都知道，按照规定，过三桥的公交车上不许有乘客站着。

10分钟过去了，一辆雨乌线公交车驶来，但却没有减速靠边要停下的迹象。“拦住它！”几位候车的乘客跑到了快车道上。公交车停下了，但拦车的人们却失望地发现，车上没有空位。几分钟后，一辆雨石线公交车和又一辆雨石线公交车先后被拦，三条车道都被堵住了。

“这样等下去，等到天黑也上不了车！”昨天上午7点15分，20多人等候在高旺公交车站，他们都是打算乘坐雨石线或者雨乌线去安德门的乘客。“过去好几辆了，但没一个停下来的。”一位乘客抱怨道，他已经等了快一个小时了，而这两条线路的公交车要每隔差不多半小时才能等来一辆。但乘客

人能上车。“这样的事发生过多少次了，还会继续发生的。”等车的乘客们不甘心地说。

雨石线和雨乌线是南京目前唯一的两条经过长江三桥的公交线路，但从起点站到高旺有20公里左右。“怎么可能还有空位？”拦车人抱怨道，这两班车对他们“毫无意义”。“为什么不多增加几辆车？”乘客们说。

记者随后采访了中北浦口客运公司客运部负责人，对方却大倒苦水。“我们也想增加啊，但没钱啊。”据介绍，目前雨石线和雨乌线每辆公交车上有50多个座位，每张票5元。但一个来回光油费就得百元左右，去掉过桥费、人员工资，几乎要亏本了。而按照目前的状况，要满足运力，得增添5到8辆车，一共得200多万元，“但我们公司一年的盈利才几百万元。”

这位负责人表示，希望能得到政府的支持，“公交行业在定价时，就是公益行业，可要投资买公交车时，又成了自负盈亏的企业。这种僵局不打破，矛盾就难以解决。”

（胡先生报料奖 80元）

超市夹带被罚老大吓晕

时间：前天晚上 9时许
地点：浦口某大型超市

快报讯（记者 赵守诚）一位老大逛超市，挑了四五样净菜后，又看到腊肠便宜，才1元钱一根，就拿了2根装在2个包装袋里，付账时被收银员发现，保安予以十倍罚款，还要报警。本来想贪2元钱，现在却要损失20元，还要在警察面前出丑，老大一听当即喘不上气来，面色苍白，晕倒在地——原来心脏病发作了。

当晚，110民警到场，看到一位50多岁的老大躺在保安室里，面露羞涩，神情沮丧。原来，老大夹带了2根腊肠，被带到保

安室。保安要求10倍罚款，老大不同意。“我才多拿了2元钱，为什么罚我这么多？”

“你偷东西当然要处罚。”保安说，“不服就喊110来处理。”于是当面拨打110，老大吓得昏倒在地。超市保安慌了，担心出人命，掐弄了好半天，老大才醒来，许多女工在一旁劝她。老大说，“我有心脏病，经不起吓唬，看到这货是处理品以为是不好的，所以就想多拿2根。”民警批评了超市，说超市无权乱罚款，如老大出了事那就难办了，保安保证今后不再出现类似事情。超市几个女工搀扶着老大，把她送出了超市。（刘先生报料奖 60元）

怕留脚印 小偷得手后忙拖地

通讯员 李颖慧 记者 李梦雅
发自雨花台区检察院

偷完东西，于强（化名）拿起拖把将房间拖得干干净净，他怕自己留下脚印。等他拖好地下楼时，恰好遇到回家的房主。

于强20出头，今年7月底的一天，他带着菜刀、手电筒等工具，来到了雨花台区某居民小区转悠。到了晚上11点钟，于强发现一户居民家的灯一直没亮，估计没人在家后，他马上跑到了楼上，掏出菜刀敲鼓一阵后，他戴着手套进了屋内。

几分钟后，于强在客厅找到了几千块钱和一些首饰，并在厨房拿了一瓶色拉油和半罐茶叶。

查胃病再也不怕

“纳米”胃肠彩超查胃病(无痛苦 不插管)仅收120元

南京消防医院巨资引进美国 APOGEE3100 全数字化纳米胃肠彩色超声诊断系统，应用现代纳米科技，三维立体成像技术，对胃及免费10个器官组织做出精确的分析，为胃肠疾病患者临床提供准确的诊断。而这台大型的胃肠彩超它能分清胃壁的五层结构，并能准确地查出胃肠小米粒大小的肿瘤，所以不会错过胃肠病变早期诊断的最佳时机。

活动时间：至 10月 31 日止

活动期间查胃肠及 10 个脏器仅收 120 元。并免费检查：肝、胆、脾、胰腺、双肾、膀胱、子宫附件、前列腺、甲状腺

活动期间由全国著名的胃肠病专家组亲临本院，为保证诊疗质量每天限诊 50 名患者。（节假日不休）

预约电话：025—85290508 医保定点单位

市内可乘公交车、地铁（2号出口）到鼓楼站下车。

鼓楼公园大门口往南 30 米。

地址：北京西路 1 号，南京消防医院（南京消防支队院内）

南京机关医院肛肠治疗中心 痔疮肛瘘

肛肠专家会诊10月6日~10月31日

治疗费优惠 50% 外痔治疗费 100 元

★南京机关医院耗巨资率先引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统，专业诊治内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛周瘙痒、脓肿、大便带血、滴血等肛肠疾病，全电脑监控，患者可亲眼看到痔核脱落过程，不开刀、不住院，随治随走，快速解除你的痛苦，治疗后可正常排便，不影响工作与生活。（并发质量跟踪卡）

专家热线：025-84664115

地址：南京龙蟠中路 46 号大院内南京机关医院 市区乘南金线、40、58、59、93、68、313 路，九华山下车华山饭店对面（节假日不休）。

专业治疗 痔气

2008年科研成果

南京消防医院痔气治疗基地特邀“微创介入痔环闭合术”首席专家张教授、罗教授专家组亲临本院为广大痔气患者亲诊活动。采用全新科研成果，“医用 GH 纳米材料介入痔环闭合术”专治各种痔气及鞘膜积液，当天治疗即可恢复正常。

专家热线：025—86634441 85216682
地址：南京市北京西路 1 号（南京消防大厦内，南京消防医院）鼓楼公园旁 市内乘：1、11、16、20、24、25、28、31、33、34、35、36、100、151、鼓楼、珍珠街到鼓楼站下 地铁一号线到鼓楼站 2 号出口